ورقة عمل في المسائل الكلامية
الاسم:                             الصف :                           التاريخ:

1) عمر أدهم أصغر من عمر أخته سلمى  بـ  10 سنوات. مجموع أعمار الإخوة هو 36 سنة.  
يمثل عمر سلمى. X 
أ- أكتب تعبير جبري  يمثل عمر أدهم. ________________

ب- أكتب معادله للمسأله وجد منها عمر أدهم وسلمى.

2) يلعب سعيد وبلال لعبة البنانير. عدد البنانير التي مع سعيد أكبر ب 4 مرات من عدد البنانير التي مع بلال , مجموع البنانير التي مع الولدين هو 40 بنورة .

X   يمثل عدد البنانير التي مع بلال .

أ- أكتب تعبير جبري  يمثل عدد البنانير التي مع سعيد. _____________
ب- أكتب معادله للمسألة وجد منها عدد البنانير التي مع كل واحد من الاولاد .

3) اخترت عددا وجمعت له 5 ثم ضربت المجموع في 2 وطرحت 4 من حاصل الضرب.

فحصلت على نتيجة 20 . جد العدد!
4)  أمير ,أسماء , خليل ثلاثة أخوة مع كل واحد منهم عدداً من علب الاقلام , عدد العلب التي مع أسماء أكثر من أمير  ب 4 علب , وعدد العلب التي مع خليل أقل ب2 من عدد العلب التي مع أمير.
عدد كل العلب هو 61 
أكتب معادله للمسألة وجد منها عدد العلب التي توجد مع كل واحد من الاولاد.

عدد العلب التي مع أمير _______  عدد العلب التي مع أسماء _______ 

عدد العلب التي مع خليل ________

5) في سلة يوجد نوعين من الفاكهة تفاح وإجاص , عدد حبات التفاح أكثر من عدد حبات الاجاص ب 3 حبات .
مجموع حبات الفاكهة هو 29 حبة .

X   يمثل عدد حبات الاجاص .

أ -  أكتب تعبير جبري يمثل  عدد حبات التفاح . __________________

ب-أكتب معادله ملائمة للمسألة وجد منها عدد حبات التفاح وعدد حبات الاجاص.

وظيفة بيتية
الاسم:                                   الصف :                                  التاريخ:

-------------------------------------------------------- 
1) بطاقة دخول لولد إلى شاطئ سباحة منظم تكلف أقل مما تكلف لبالغ 

بـ 10 شيكل. عائلة فيها بالغان وخمسة أولاد دفعت تكلفة الدخول مبلغ 125 شيكل.

يمثل سعر تذكرة البالغ. X 

أكتب تعبير جبري يمثل سعر تذكرة الولد.

ب.أكتب معادله للمسألة وجد منها سعر تذكرة البالغ وسعر تذكرة الولد.

2) اشترى أمير أقلام حبر وأقلام رصاص عدد أقلام الرصاص أقل بـ 8 من عدد أقلام الحبر.

كم قلم من كل نوع اشترى أمير إذا عُلم أن مجموع ما اشتراه هو 32 قلما.

3) حلت ليان 75 سؤال في موضوعين. عدد الأسئلة حول  الموضوع الاول كان أصغر بـ 4 مرات من عدد الاسئلة حول الموضوع الثاني. كم سؤالاً من كل موضوع حلت ليان؟؟
 4) اشترى علاء 7 كيلوغرام بندورة و 6 كيلوغرام خيار. كيلو غرام الخيار يكلف مرتين اكثر من البندورة . 

دفع علاء 57 شاقل. 

كم يكلف كيلو غرام البندورة ؟ 
5)  المشتركون بالبركة يدفعون ببداية كل سنة 17 ش.ج ,ويدفعون فيما بعد 4 شواقل مقابل  كل مرة يدخلون البركة. معروف ان منال دفعت مجموع زياراتها للبركة 105 شيقل. 
بمساعدة أي معادلة من الاتية يمكن ان نحسب عدد المرات التي زارت بها منال البركة ؟  
أ. 17 + 4x = 105 
ب. 17x + 4 = 105
ت. 4(x +17) = 105
ث. 17(x +4) = 105 
هيا وتد
